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V Praze, dne 16. května 2016 
 
 

Věc: Váš dopis ze dne 12. 5. 2016 
 
 
 
Vážený pane předsedo, 
 
 
Odvolací a kontrolní komisi ČSH byl doručen Váš přípis, datovaný dne 12. května tohoto roku, ve věci 
rozhodnutí OKK ČSH ze dne 5. května 2016, sp. zn. OKK SK001/2016. V přípisu stanovíte podmínky, za 
nichž uhradíte finanční odškodnění klubu SK Polanka nad Odrou, a to řádné doložení cestovních nákladů 
spojených s cestou do Telnice a zpět dne 28. února 2016 k prostudování a posouzení a vystavení a 
zaslání dokladů potřebných k úhradě požadované částky. 
 
K Vašemu přípisu sděluji, že podle platných předpisů ČSH jsou rozhodnutí OKK ČSH konečná. Mimo jiné 
z toho důvodu Odvolací a kontrolní komise případům, o nichž jedná a rozhoduje, věnuje náležitou péči a 
v rámci tohoto přístupu také posoudila a rozhodla o náhradě nákladů, vzniklých SK Polanka v souvislosti 
s cestou do Telnice a zpět dne 28. února 2016.  
 
Ve výroku rozhodnutí se uvádí, že finanční odškodnění je splatné do tří dnů od doručení vašemu klubu 
TJ Sokol Telnice. S ohledem na obsah Vašeho přípisu doplňuji, že zaplacení finančního odškodnění 
podle rozhodnutí není vázáno na splnění dalších podmínek. OKK ČSH Vám nevyhoví, když doklady o 
cestovních nákladech SK Polanka si nechala předložit a posoudila je v rámci odvolacího řízení. Dokladem 
potřebným k úhradě finančního odškodnění pak je rozhodnutí OKK ČSH ze dne 5. května 2016, 
sp. zn. OKK SK001/2016. 
 
Pane předsedo, Odvolací a kontrolní komise především z kapacitních důvodů nehodlá o svých 
rozhodnutích diskutovat. Vězte, prosím, že účelem tohoto orgánu není kohokoli poškozovat nebo 
zkracovat na jeho právech. Jsou-li v řízení proti sobě dvě strany, je zřejmé, že pro jednu stranu 
rozhodnutí zpravidla vyzní pozitivně a pro druhou negativně. Z toho důvodu je každé rozhodnutí 
odpovídajícím způsobem odůvodněno. Pro rozhodování pak jsou základem platné předpisy Českého 
svazu házené, resp. to, co je v nich uvedeno. Tyto předpisy jsou závazné pro váš klub stejně jako pro 
Odvolací a kontrolní komisi, přičemž žádný z členů OKK ČSH se na tvorbě předpisů nepodílel. 
 
 
S pozdravem, 
 
 
         JUDr. Josef Skácel, v. r. 
                  předseda OKK ČSH 
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